Oépa 4°

To vitpkd o0&V (HNO3) elvat éva oxupd SlapwTiko Kal Tofko ofL UE eupeia xprion otn

Blopnxavia AUTOOUATWY, XPWHUATWVY KATL.
o) Ito oxoAko epyaotiplo StaBétoupe mukvo StdAupa HNOs meplektikotnTog 63%
w/v (8tdAupa Al). Na umoloyioete moca g HNO; mepitéxovtat oe 400 mL tou
SlaAvpatog Al. (uovadbeg 5)
B) Na umoloyioete mola eivat n ouykévipwon (c) oe HNOz tou SaAvpatog Al.
(uovadecg 8)
y) Ze 400 mL tou SwoAvpatog Al mpooBétoupe 600 mL GAAou StaAUpato¢ HNO3
AyvwoTtng MePLEKTIKOTNTAG (StaAlupa A2). To TeAKO SLAAUMO TIOU TIPOKUTITEL €XEL
niepltektikotnta 30 % w/v Kol Oyko (00 pE TO @Bpolopa Twv OYKWV TwV
QVOLULELYVUOEVWY SLOAUMATWY (StaAupa A3). Na UTTOAOYIOETE TNV MEPLEKTLKOTNTA %
w/v og HNOs tou StaAUpatog A2. (uovadec 12)

Alvovtal oL OXETIKEG OTOMLKEG alec: A(H) = 1, A(N) = 14 kaL A(O) = 16.
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